

Уважаемые участники конференции «Российский строительный комплекс в условиях новых законодательных реалий»!

Строительный комплекс всегда являлся локомотивом экономики страны, поэтому одна из наших главных задач – создать необходимые условия для его стабильного развития, повышения качества и безопасности объектов строительства, создания дополнительных рабочих мест в отрасли. Основной сегмент строительного комплекса России – жилищное строительство, именно поэтому ему уделяется особое внимание на государственном уровне, и основные законодательные новеллы коснулись именно этой сферы.

Важные для застройщиков и участников долевого строительства законодательные новеллы, готовящиеся в настоящий момент поправки и нормативные акты в строительной сфере, требуют серьезного и ответственного отношения к изучению и последующему правоприменению. Сегодня как никогда востребовано консолидированное мнение профессионального сообщества и экспертные оценки законодательным инициативам в сфере строительства.

Уверена, что работа Вашей конференции поможет вашей работе, улучшит качество бизнес-проектов за счет освоения всех инструментов, предлагаемых сегодняшним законодательством.

Желаю участникам и организаторам конференции конструктивного диалога и достижения взаимопонимания по основным вопросам функционирования и дальнейшего развития строительной отрасли Вологодчины и России в целом!

Президент НАМИКС,
Генеральный директор Фонда защиты прав
граждан – участников долевого строительства

Е.Л. Николаева